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{مثال على مقالة شبكة الإنترانت - من الرئيس التنفيذي}

الأمن هو مسؤولية الجميع 
{ تاريخ}

الأمن هو مسؤولية كل من يعمل في { اسم المنظمة }. في حين يتأكد قسم الأمن لدينا من إطلاعنا على أحدث التهديدات والعمليات والإجراءات الأمنية، فإنه يقع على عاتقنا جميعًا ضمان قيامنا بدورنا في جعل الطيران آمنًا ومستقرًا. يجب علينا جميعًا الإهتمام بالأمن باعتباره جزءًا أساسيًا من أعمالنا وجزءًا أساسيًا من كيفية نجاحنا.
من فريق الإدارة العليا، نلتزم بأن نكون قدوة يحتذى بها في مجال الأمن. نحن نلتزم بالاستماع إلى الملاحظات الأمنية والتصرف بناءً على التقارير، فضلاً عن ضمان بقاء الإحاطة والتدريب الأمني على رأس أولوياتنا. نطلب منك المساعدة من خلال البقاء يقظًا، والبحث عن أي شيء خارج عن المألوف واتباع إجراءاتنا وعملياتنا الأمنية. 
تكثر التهديدات التي يتعرض لها الطيران باستمرار ويمكن أن يوفّر التراخي فرصة للذين يسعون لإلحاق الأذى بنا. ولذلك، فإننا نطرح مجموعة من أدوات وموارد منظمة الطيران المدني الدولي لمساعدتنا جميعًا على البقاء في حالة تأهّب. نقوم أيضًا بتنفيذ حملات التوعية الأمنية، مع ملصقات وبطاقات صغيرة توضع بالمحفظة، لتسليط الضوء على الرسائل الأمنية الرئيسية بما في ذلك كيفية الإبلاغ عن نشاط غير عادي أو مشبوه.  
ستتلقون جميعًا موجزًا من مدير القسم الخاص بكم حول سبب أهمية الأمن وسيحدث هذا بصفة منتظمة لاجتماعات المعلومات الشهرية لدينا.
يرجى قضاء بضع دقائق لقراءة المعلومات الموجودة على الملصقات وبطاقات المحفظة والوصول إلى أدوات وموارد ICAO. من المهم أن يعرف الجميع ما الذي يجب البحث عنه وكيفية الإبلاغ عنه - وهذا يعني أنه يمكننا الاستمرار في بناء ثقافة أمنية إيجابية في مؤسستنا. 
مع أطيب التحيات، 
{ اسم}
{ عنوان وظيفي}
اكتشف المزيد: www.icao.int/Security/Security-Culture/  
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