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{ПРИМЕР ИНТРАНЕТ-СТАТЬИ – ОТ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА}
Безопасность — это ответственность каждого 
{Датировать}

Безопасность – это ответственность каждого, кто работает в {Название организации}. В то время как наша служба безопасности следит за тем, чтобы мы были своевременно проинформированы о последних угрозах, процессах и процедурах безопасности, мы все должны вносить свой вклад в обеспечение безопасности и надежности авиации. Мы все должны рассматривать безопасность как важнейшую часть нашего бизнеса и фундаментальную часть достижения успеха.
Высшее руководство обязуется подавать пример в области безопасности. Мы обязуемся прислушиваться к отзывам о процедурах безопасности и действовать в соответствии с вашими сообщениями, а также следить за тем, чтобы брифинги и обучение по вопросам безопасности оставались нашим приоритетом. Мы просим вас помочь, сохраняя бдительность, обращая внимание на всё необычное и следуя нашим процедурам и процессам безопасности. 
Угрозы для авиации постоянно увеличиваются, и самоуспокоенность может спровоцировать тех, кто стремится причинить нам вред. Поэтому мы внедряем ряд инструментов и ресурсов ИКАО, чтобы помочь всем нам сохранять бдительность. Мы также проводим кампании по повышению осведомленности о безопасности с помощью плакатов и карточек персонала, чтобы выделить ключевые сообщения по безопасности, в том числе о том, как сообщать о необычной или подозрительной деятельности.  
Вы все будете проинформированы руководителем вашего отдела о важности соблюдения безопасности, и это станет регулярным элементом наших ежемесячных информационных собраний.
Пожалуйста, найдите несколько минут, чтобы ознакомиться с информацией на плакатах и карточках персонала, а также получить доступ к инструментам и ресурсам ИКАО. Важно, чтобы каждый знал, на что обращать внимание и как сообщить об этом — это означает, что мы сможем продолжать создавать позитивную культуру безопасности в нашей организации. 
С наилучшими пожеланиями, 
{Имя}
{Должность}
Узнать больше: www.icao.int/Security/Security-Culture/  
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