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{EJEMPLO DE ARTÍCULO PARA LA RED INTERNA – DEL DIRECTOR GENERAL}

La seguridad es responsabilidad de todos 
{Fecha}

La seguridad es responsabilidad de todos los que trabajan en {Nombre de la organización}. Aunque nuestro departamento de seguridad se asegura de mantenernos informados sobre las últimas amenazas, procesos y procedimientos de seguridad, todos debemos garantizar que cumplimos con nuestro papel a la hora de proteger y mantener la seguridad en la aviación. Todos debemos adoptar la seguridad como un componente central de nuestro trabajo y un ingrediente esencial de la forma en la que conseguimos el éxito.
Por parte del equipo de alta dirección, nos comprometemos a dar ejemplo en materia de seguridad. Nos comprometemos a escuchar cualquier comentario o sugerencia en materia de seguridad y a tomar medidas en respuesta a los partes que recibamos, así como a garantizar que celebrar sesiones de seguridad y cursos de formación siga siendo una prioridad. Te pedimos que nos ayudes: mantente vigilante, mantente alerta ante cualquier cosa fuera de lo corriente y cumple nuestros procesos y procedimientos de seguridad. 
Las amenazas a la aviación evolucionan constantemente y ser complacientes podría proporcionar una oportunidad a quienes buscan hacernos daño. Por lo tanto, estamos lanzando una gama de herramientas y recursos de OACI para contribuir a que todos nos mantengamos alerta. También estamos desarrollando campañas de concienciación sobre la seguridad, con pósteres y tarjetas para la cartera, para enfatizar los mensajes de seguridad clave, incluyendo la forma de dar parte de actividades sospechosas o inusuales.  
Vuestro gerente de departamento os informará de por qué la seguridad es importante y esta información se convertirá en una parte importante de nuestras reuniones informativas mensuales.
Dedica unos momentos a leer la información de los carteles y las tarjetas para la cartera, así como a acceder a los recursos y herramientas de OACI. Es importante que todos sepamos respecto a qué debemos mantenernos alerta, así como dar parte de ello. De esta forma podremos seguir desarrollando una cultura de seguridad positiva en nuestra organización. 
Atentamente: 
{Nombre}
{Título profesional}

Encuentra más información en: www.icao.int/Security/Security-Culture/  
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