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{ЭЛЕКТРОННОЕ СООБЩЕНИЕ/ПИСЬМО ВСЕМ СОТРУДНИКАМ – ОТ МЕНЕДЖЕРОВ ПО БЕЗОПАСНОСТИ}

Безопасность — это ответственность каждого 
Вы, наверное, уже видели статью {Insert Name} по культуре безопасности. Я хотел бы дать пояснения к этой статье в отношении того, что, по моему мнению, это означает для всех нас.
Культура безопасности должна лежать в основе нашего бизнеса — основной ценности, где безопасность — это обязанность каждого, снизу вверх и сверху вниз. Культура относится к ценностям, нормам, отношениям и предположениям, которые определяют наши действия и поведение. Безопасность должна быть в центре нашей работы. 
Нам необходимо работать всем вместе, чтобы гарантировать, что наша культура безопасности является позитивной и надежной и ей обеспечивается постоянная поддержка. Мы хотим, чтобы вы чувствовали себя под защитой и в безопасности. Мы хотели бы получать от вас сообщения, если что-то пойдет не так или может быть улучшено. Это означает, что мы все должны быть бдительными и проявлять инициативу, чтобы остановить тех, кто пытается причинить нам вред. 
Я хочу попросить вас помочь нам:
· Не проходите мимо ничего и никого, что выглядит необычным или подозрительным — проявите бдительность и сообщите нам об этом — вы знаете, как выглядит то, что нормально и обычно.
· Следуйте правилам и процедурам безопасности — они предназначены для того, чтобы защитить нас
· Поделитесь своими предложениями по безопасности — как мы можем улучшить ситуацию 
· Убедитесь, что вы не пропускаете какие-либо плановые внутренние тренинги, собрания или учения по безопасности
· Подавайте пример своим поведением и действиями, соблюдая правила безопасности
Важно, чтобы мы работали все вместе для обеспечения защиты и безопасности нашей организации. Со своей стороны, я обязуюсь регулярно информировать вас о событиях безопасности. Важно, чтобы вы понимали любые изменения и то, как они влияют на наши процессы и процедуры безопасности. 
Мы работаем в престижной авиационной отрасли, что делает ее привлекательной целью для нарушителей безопасности. Таким образом, мы все играем важную роль в сдерживании любого, кто пытается причинить нам вред. 

С наилучшими пожеланиями, 
Узнать больше: www.icao.int/Security/Security-Culture/  
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