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{CORREO ELECTRÓNICO/CARTA A TODO EL PERSONAL – DE LOS RESPONSABLES DE SEGURIDAD}

La seguridad es responsabilidad de todos 
Habrás visto un artículo de {Nombre} sobre la cultura de seguridad. Quería referirme ahora a este artículo para explicar lo que creo que significa para todos nosotros.
La cultura de seguridad debería ser central a toda nuestra operación comercial: un valor esencial según el cual la seguridad se considera responsabilidad de todos, desde la base hasta lo más alto y de arriba abajo. Cultura hace referencia a las normas, los valores, las actitudes y los supuestos que rigen nuestras acciones y comportamientos. La seguridad debe estar en el centro de cómo hacemos las cosas aquí. 
Debemos trabajar juntos para garantizar que la cultura de seguridad es positiva y sólida y que se mantiene de forma continua. Queremos que sientas protección y seguridad. Queremos escuchar lo que nos dices si las cosas van mal o puede mejorarse. Esto significa que todos debemos estar vigilantes y ser proactivos para detener a los que intentan hacernos daño. 
Quiero pedirte que nos ayudes:
· No pases de largo ante nada o nadie que parezca inusual o sospechoso: cuestiónalo y da parte de ello. Tú sabes lo que es normal y lo que es habitual.
· Sigue las políticas y procedimientos de seguridad: están ahí para protegernos.
· Ofrece sugerencias de seguridad sobre cómo podemos hacer las cosas mejor. 
· Asegúrate de que participas en todos los cursos de formación interna, reuniones o prácticas de seguridad que se hayan programado.
· Da ejemplo comportándote y actuando de forma segura.
Es importante que trabajemos juntos para proteger nuestra organización y mantenerla segura. Personalmente, me comprometo a mantenerte al día e informarte con regularidad sobre cambios en materia de seguridad. Es importante que comprendas los cambios y cómo repercuten en nuestros procesos y procedimientos de seguridad. 
Trabajamos en un sector prominente, lo que convierte la aviación en un blanco atractivo. Por lo tanto, desempeñamos una parte importante a la hora de disuadir a cualquiera que desee perjudicarnos. 

Atentamente: 
Encuentra más información en: www.icao.int/Security/Security-Culture/  
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