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Preguntas frecuentes: las amenazas a la aviación 
¿Quién necesita recibir información sobre las amenazas a la aviación?
La seguridad es responsabilidad de todos. Por lo tanto, cualquiera que trabaje en la comunidad de la aviación o en relación con ella debe entender por qué les pedimos que contribuyan a una cultura de seguridad positiva. Sin embargo, esto no significa que todo el mundo tenga que tener la misma información, o al mismo nivel de complejidad: la información debe proporcionarse a la medida adecuada. 

¿Por qué debo informar al personal que no desempeña cargos de seguridad sobre las amenazas a la aviación?
Es importante que todo el personal comprenda la naturaleza de la amenaza. Para que todo el mundo desempeñe un papel eficaz en la cultura de seguridad de una organización, deben comprender por qué se les piden ciertas cosas. Es más probable que los miembros del personal puedan contribuir, y estén dispuestos a seguir los procesos de seguridad, si entienden por qué se les pide que lo hagan. 

¿No corro el riesgo de crear una vulnerabilidad al compartir información sobre amenazas con miembros del personal que no desempeñen cargos de seguridad? 
Las sesiones informativas y la comunicación de información sobre amenazas debe adaptarse a la audiencia. Esto te permite compartir la información adecuada con cada grupo de personal, de un nivel de conocimiento general a información más detallada a nivel restringido (cuando sea necesario). Si el personal no entiende lo que se espera de ellos y por qué, es menos probable que puedan cumplir con su papel a la hora de desarrollar una cultura de seguridad positiva y aplicar las medidas de seguridad necesarias. 
¿Cómo informo al personal sobre la amenaza?
 La información actualizada sobre la amenaza puede comunicarse mediante:
· Concienciación en materia de seguridad y formación específica a la función de seguridad (nivel inicial o de actualización).
· Sesiones informativas dirigidas de forma específica a ciertos grupos con requisitos de conocimiento específicos, por ejemplo, responsables de seguridad, personal de tierra.
· Recordatorios periódicos a través de distintos medios, por ejemplo, mediante la red interna, reuniones de personal.
· Actualizaciones verbales (de forma individual o en grupo) sobre cambios inmediatos relacionados con la amenaza, para que el personal pueda entender cómo les afecta. 

Encuentra más información en: www.icao.int/Security/Security-Culture/  
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